



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
ДСА України

вул. Липська, 18/5, м. Київ, 01601, тел.: (044) 277-76-86, факс: (044) 277-76-11,
e-mail: inbox@court.gov.ua, web: <http://www.dsa.court.gov.ua>, код ЄДРПОУ: 26255795

ЗПОР.1004 № 8-3127/24

Голові Національного агентства
України з питань державної служби

Алюшиній Н. О.

*Про повторну класифікацію
посад державної служби*

Шановна Наталіє Олександрівно!

Державна судова адміністрація України у порядку, передбаченому Алгоритмом проведення класифікації посад державної служби в умовах воєнного стану та Каталогом типових посад державної служби і критеріїв віднесення до таких посад (далі – Каталог), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 23.10.2023 № 1109, надіслала на погодження результати класифікації посад державної служби в ДСА України.

НАДС 27 грудня 2023 року погодила результати класифікації посад державної служби в ДСА України.

Після затвердження постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2023 № 1409 схеми посадових окладів на посадах державної служби з урахуванням сімей і рівнів посад, юрисдикції та типів державних органів у 2024 році (далі – Схема) ДСА України у встановленому порядку склала та затвердила штатний розпис.

Під час складення штатного розпису з урахуванням Схеми виявилось, що в межах одного органу, однакових за рівнем та напрямом діяльності структурних підрозділів ДСА України, державні службовці з ідентичними посадовими обов'язками, освітньо-кваліфікаційним рівнем та досвідом мають суттєву різницю в рівні посадового окладу, оскільки віднесені до різних сімей посад.

Крім того, у межах одного державного органу окремим державним службовцям на посадах категорії "В" встановлено посадовий оклад більший, ніж державним службовцям на посадах категорії "Б", які є керівниками самостійних структурних підрозділів та які організують та забезпечують кінцевий результат роботи підрозділу в межах положень про структурний підрозділ.

Ці та інші подібні факти, що виявлені при підготовці штатного розпису, а також той факт, що кошторис ДСА України на 2024 рік сформований у 2023 році та не міг врахувати такі розбіжності, викликали значну кількість запитань, спровокували погіршення морального клімату в колективі ДСА України, який понад 20 років одностайно і командно забезпечує виконання єдиної функції -

відповідно до частини першої статті 151 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" здійснює організаційне та фінансове забезпечення діяльності органів судової влади у межах повноважень, установлених законом.

Слід зазначити, що кошторис на 2024 рік формувався із врахуванням окладів і складових оплати праці фактично працюючих державних службовців ДСА України. У результаті затвердженого нового штатного розпису виникає потреба перерозподілу коштів – від одних працюючих працівників іншим лише за ознакою "рівень сім'ї" у межах існуючого кошторису.

Після більш глибокого аналізу **проведеної вперше та у досить обмежений проміжок часу** класифікації посад державної служби із врахуванням положень Каталогу, розглянувши фінансовий ресурс ДСА України на 2024 рік та перспективи його використання протягом року, із врахуванням відсутності фонду преміювання (високий рівень посадових окладів деяких посад не дає фінансової можливості утворити фонд) ДСА України дійшла висновку про потребу перегляду та приведення елементів класифікації посад ДСА України положенням Каталогу, саме у частині основного функціоналу типових посад, ролі та місцю посади в організаційній структурі державного органу, основної мети посади. На думку ДСА України це дасть можливість максимально точно привести у відповідність з положеннями Каталогу класифікацію посад державної служби ДСА України, а також частково врегулювати розбіжності в оплаті праці.

З метою виконання повноважень ДСА України, визначених статтею 152 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" та Положенням про Державну судову адміністрацію України, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 17.01.2019 №141/0/15-19, із врахуванням додаткових функцій, які делеговані (делегуються) ДСА України та передбачають їх виконання її підрозділами, в тому числі окремими, новоутвореними, виникла необхідність змін організаційної структури та проведення повторної класифікації посад державної служби.

Просимо розглянути та підтримати повторну класифікацію окремих посад державної служби ДСА України, погодивши її у встановленому порядку.

Додатки:

- 1) зведені відомості класифікації посад державної служби категорії "Б" та "В" у центральному апараті ДСА України на 5 арк. в 1 прим.;
- 2) узагальнена інформація про посади державної служби ДСА України, які проходять повторну кваліфікацію в електронному вигляді.

З повагою

Т. в. о. Голови
Державної судової
адміністрації України



Максим ПАМПУРА